



今天

9月9日,多云间阴,有阵雨,降水概率60%。东到东北风3~4级。最高气温24℃左右。



明天

9月10日,阴有阵雨转多云,降水概率60%。北风短时南风3级。最高气温26℃左右。



后天

9月11日,多云,降水概率40%。北风短时南风2~3级。最高气温28℃左右。

# 惠普家园附近拟建学校

本报泰安9月8日讯(通讯员 时立强 记者曹剑) 8日,记者从泰安市规划局了解到,规划部门拟在龙潭路以西,惠普家园东区以南建育英小学、中学,以解决经适房子入学问题。

据了解,为了解决泰城低收入家庭的住房困难,泰安市相关部门建设了泰城的经适房工程小区惠普家园。惠普家园东、西、南三区一共规划了将近4000户居民入住。低收入家庭住房问题解决了,但孩子上学又成了难题,对于惠普家园教育配套设施建设的问题也越来越引起家长们的关注。记者了解到,在规划审批中,规划部门就发现了教育设施不足的情况,为了解决适龄儿童的入学问题,规划局组织编制了《泰安市中小学布局规划(2009-2020年)》,按照合理的人口分布密度和中小学合理的服务半径要求,在龙潭路以西,惠普家园东区以南规划新建一处9年一贯制的育英小学与中学,并规划新建大官庄中学一处。届时,育英小学与中学、大官庄小学与中学、四所学校将能满足惠普家园三区的生源就近入学需求。

婚讯

## “山盟海誓”盛世婚典 等您来见证

本报泰安9月8日讯(记者 熊正君) 2010年泰安市第四届“山盟海誓”盛世婚典集体婚礼的报名活动已经结束,据了解,共青团泰安市委在婚礼仪式、花车巡游、蜜月旅行等方面已经做了充分的准备,将于9月29日上午8点开始,在天地广场迎接17对新人及其亲友。

8日,记者从团市委办公室了解到,集体婚礼报名截止到9月1日,共有17对新人报名参加集体婚礼仪式,18人参加韩国蜜月旅行。在婚礼仪式当天,17对新人将会以鹊桥和泰山为背景,踩着鲜红地毯,在17对金童玉女的陪伴下逐个登场。他们将共同放飞彩色气球,接受政府领导及嘉宾的证婚和祝福,并相互交换信物,彼此许下山盟海誓的承诺。随后,将乘坐花车游览泰城。另外,团市委还从泰安市青年摄影家协会特别邀请了17位资深摄影师,为每对新人提供全程拍摄服务。

医疗

## 肥城入选 免费孕前检查试点

本报泰安9月8日讯(记者 李芳芳 通讯员杨全新) 8日,记者从泰安市财政局获悉,日前省人口和计划生育委员会、省卫生厅、省财政厅联合下文,把山东省部分城市列为国家免费孕前优生健康检查项目试点城市,其中肥城市榜上有名。

泰安市财政局工作人员介绍,开展国家免费孕前优生健康检查项目试点工作是关注民生、改善民生的一项工程。此次作为试点的肥城市是入选的8个试点城市之一。届时,试点地区凡符合生育政策、计划怀孕的农村夫妇(包括流动人口计划怀孕夫妇)都可以享受到优生健康教育、体格检查、临床实验室检查、风险评估、咨询指导等孕前优生健康检查服务。据了解,检查服务将由县级计划生育技术服务机构承担,同级医疗卫生机构配合参与。

出行

## 泰安汽车站发车时刻表

线路	发车时间	
	北区(原新站)	南区(原老站)
长治	6:40	→ 7:00
	9+	→ 16:20
邢台	6:00	→ 6:20
石家庄	8:20	→ 8:40
保定	8:40	→ 9:20
衡水	13:40	→ 14:00
河间	8:00	← 7:40
北京	8:40	← 8:30
	11:20	— 11:00
	14:50	← 14:30
莒南	13:10	→ 13:50

注:7:20黄岛,8:40乳山停运  
本时刻表如有变动以车站当日公告为准  
北区乘车路线:市内乘1路、4路、5路、9路、11路、15路、16路、31路、32路、33路、36路公共汽车(原新汽车站)下车即到。咨询电话:8332656  
南区乘车路线:市内乘2路、5路、6路、7路、11路、12路、29路、33路、40路、46路公共汽车(原老汽车站)下车即到。咨询电话:2108600  
总站24小时客服热线:2188777

市政

## 望岳西路南段 完成路基及管线铺设

本报泰安9月8日讯(记者 王伟强 通讯员梁雪梅) 8日,记者从泰安市“两轴”工程建设指挥部获悉,作为望岳西路三期工程的望岳西路南段,目前已经完成路基的整理及管线铺设工作。

据泰安市“两轴”工程指挥部工作人员介绍,为加快建设进度,确保望岳西路年内实现东岳大街到泮河大街的南北贯通,“两轴”工程建设指挥部压茬推进望岳西路三期工程。目前,望岳西路二期工程坦克营以北段已铺设沥青路面,三期工程望岳西路南段已完成路基整理及管线铺设,部分路面已铺设沥青。

贷款

## 中小企业可申请 过桥资金还贷

本报泰安9月8日讯(记者 李芳芳 通讯员杨全新) 8日,记者从泰安市财政局了解到,对于融资困难的市级中小企业,财政局可以提供过桥还贷资金来缓解企业资金紧张的局面。

泰安市财政局工作人员介绍说,过桥还贷资金在泰安尚属新型的扶持政策,指为基本面好、符合国家产业政策和信贷政策、正常生产经营、市场前景比较好,资金周转暂时出现困难的企业按时还贷提供垫资服务的资金。该资金坚持实行市场化运作,设立专户、专款、专用,坚持统一管理和有偿使用。

据了解,过桥还贷资金是只能用于企业还贷续贷应急的流动资金,而不能用于固定资产投资和其他用途,使用时间最长不超过15个工作日,借用企业按人民银行公布的同期贷款基准利率支付资金使用费。企业借用过桥还贷资金数额原则上不超过企业当期应归还银行贷款额的30%,最高不超过1000万元,企业需在银行贷款到期20个工作日前与承贷银行向市财政局、市金融办、承担还贷资金运作的融资性担保公司提出申请。

# 代金券换土地,水中望月般缥缈

胡修文

据中央人民广播电台报道,四川宜宾喜捷镇红楼村347.76亩土地,在村民不知情的情况下被征为国有,占用这片土地的集体企业又被转让给了另一家公司。400万土地款非但没有发给村民,又原封不动地借回给了承包商。村委会把这400万土地款印成了代金券发给了农民来抵土地款,但如果村民要想把代金券换成真钱却要等到60多岁。一块本应属于农民的农村集体土地,不知不觉中变成了国有土地,转手又被卖掉,本是土地主人的农民得到了一张张代金券。代金券

虽然精美,土地款也印在上面。但是,农民拿着代金券却像水中望月一样缥缈。这张代金券几乎就是一张白条,怪不得不少农民会不买账。村委会仅仅依据一张当地镇政府的批示就敢印制这种代金券,胆子的确不小。而根据《中国人民银行法》的规定,“任何单位和个人不得印制、发售代币票券,以代替人民币在市场上流通”。“印制、发售代币票券,以代替人民币在市场上流通的,中国人民银行应当责令停止违法行为,并处二十万元以下罚款。”

就这样稀里糊涂地失去了土地,换到手中的只是一张“看上去很美”的代金券,难道让失地农民在代金券上种瓜种豆吗?没有钱直接打白条老百姓不买账,那么就发明一种貌似精美的代金券。虽然实际上还是白条,但是,还是在一定程度上“忽悠”一下百姓。我们不得不感叹当地政府的“创造力”。然而,如果当

地政府将这种“忽悠”百姓的心思花在引领农民致富上面岂不是更好吗?红楼村的白条不但涉嫌违反法律,而且在“忽悠”失地农民的同时,也在“忽悠”着农业的重要地位和政府的公信力。快评栏目,欢迎您对社会的热点事件各抒己见。约稿信箱:huxiuwen1986@163.com 约稿电话:18763808036。

快评·大家论坛